



Председатель СК России поручил организовать процессуальную проверку по информации о нарушении прав граждан в Волгоградской области



В СМИ распространено обращение жителей Волгоградской области к Председателю СК России с просьбой обратить внимание на действия одной из управляющих компаний. Сообщается, что ранее были возбуждены уголовные дела по факту подделки подписей жильцов многоквартирных домов, однако ни одно из них до суда не дошло. Уголовные дела по данным фактам расследуются органами внутренних дел. Заявители указывают, что правозащитник, выступивший в защиту интересов граждан, подвергается давлению сотрудников правоохранительных органов, имеющих отношение к управляющей компании.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СКР по Волгоградской области Семенову В.И. организовать процессуальную проверку и представить доклад о ситуации. Ход



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

исполнения поручения поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

18 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1759208>